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                                   Capezzuoli Rappresentanze s.n.c.    
  

                                                                 Strada Prov.le 1 per San Gimignano – Località Fosci n. 9 

                                                                 53036 POGGIBONSI (SI) 

         Telefono 0577 992129 fax 0577 629716 
 

                                                         www.capezzuoli.com   capezzuoli@libero.it 
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                         LAVELLI SERIE B_FAST – INOX SATINATO    
             Acciaio inox AISI 304 – Bordo ribassato - Piletta 3”1/2 e troppo pieno scarico perimetrale   
 

Lavello inox 86x50 1 vasca + gocc.       Lavello inox 86x50 2 vasche    
   86x50 1 vasca (34x39 h. 21) + gocciolatoio   86X50 2 vasche (2 da 34x39 h. 21) 

Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone – base 45   Vasche saldate – Imballo: cartone e sifone – base 90  
Foro incasso: cm. 84 x 48 – Catalogo 2018 pag. 316   Foro incasso: cm. 84 x 48 – Catalogo 2018 pag. 317  
  
 
 

 
 
 
 
 

PROMO X-1LFS91D           €. 154,00  PROMO X-1LFS92                  €. 190,00   
PROMO X-1LFS91S           €. 154,00         
   

Lavello inox 100X50 1vasca + gocc.       Lavello inox 2 vasche angolo + gocc.  
   100x50 1vasca 50x40 h.21 + g.     83X83 2 vasche (2 da 34x39 h. 21) 

 Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone – base 60   Vasche saldate – Imballo: cartone e sifone – base 90x90  
 Foro incasso: cm. 98 x 48 – Catalogo 2018 pag. 317   Foro vedere dima sul sito – Catalogo 2018 pag. 318   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1LFS10D           €. 332,00 
PROMO X-1LFS10S            €. 332,00 

Lavello inox 116X50 2 vasche + goc.    PROMO X-1LFS82A               €. 470,00   
   116x50 2 vasche (34x39 h. 21) + gocc.    

Vasca saldata - Imballo: cartone e sifone – base 80     
Foro incasso: cm. 114 x 48 – Catalogo 2018 pag. 317     
 
 
 

Codice finale D - gocciolatoio a DX 
Codice finale S - gocciolatoio a SX 

 
 
 

PROMO X-1LFS12D           €. 206,00    
PROMO X-1LFS12S           €. 206,00  
                             ACCESSORI PER LAVELLI B_FAST     

 

Vaschetta forata inox 34x39  Tagliere in legno 34x39    Tagliere polietilene 34x39  
 
 
 
 
PROMO X-1CI91  €. 30,00 PROMO X-1TRE  €. 58,00  PROMO X- 1TREP  €. 64,00 
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                  VASCHE QUADRE RAGGIO 15 – INOX SATINATO   
           Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Piletta 3”1/2 e troppo pieno scarico perimetrale   

 

Incasso e filotop, sottotop 18x40      Incasso e filotop, sottotop 34x40  
   Dimens. vasca 18x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 341  Dimens. vasca 34x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 341 
   Incasso: 20x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04  Incasso: 36x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04 
   Filotop base 30: sul sito – Sottotop base 40: pag. 04   Filotop base 45: sul sito – Sottotop base 50: pag. 04  
 
  
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X1840I – incasso e filo €. 222,00  PROMO X-1X3440I – incasso e filo  €. 228,00 
PROMO X-1X1840S – sottotop     €. 186,00  PROMO X-1X3440S – sottotop      €. 198,00 
Incasso e filotop, sottotop 40x40       Incasso e filotop, sottotop 45x40  

   Dimens. vasca 40x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 341  Dimens. vasca 45x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 341 
   Incasso: 42x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04  Incasso: 47x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04 
   Filotop base 50: sul sito – Sottotop base 60: pag. 04   Filotop base 60: sul sito – Sottotop base 60: pag. 04 
  
 
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X4040I – incasso e filo €. 236,00  PROMO X-1X4540I – incasso e filo  €. 244,00 
PROMO X-1X4040S – sottotop     €. 208,00  PROMO X-1X4540S – sottotop      €. 212,00 
Incasso e filotop, sottotop 50x40      Incasso e filotop, sottotop 58,5x44     

   Dimens. vasca 50x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 341  Vasche 34x40x19,5h. e18x40x14h - Catal. 2018 pag. 342 
   Incasso: 52x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04  Incasso: 56,5x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04    
   Filotop base 60: sul sito – Sottotop base 80: pag. 04   Filotop base 80: sul sito – Sottotop base 80: pag. 04 
 
    
 
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X5040I – incasso e filo €. 260,00  PROMO X-1X642I – incasso e filo   €. 598,00 
PROMO X-1X5040S – sottotop     €. 230,00  PROMO X-1X642S – sottotop       €. 550,00 
 

Incasso e filotop, sottotop 71x40      Incasso e filotop, sottotop da 75x44  
   Dimens. vasca 71x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 343-   Dimens. vasche 34x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 343- 
   Incasso: 73x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04  Incasso: 73x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04 
   Filotop base 80: sul sito – Sottotop base 90: pag. 04   Filotop base 80: sul sito – Sottotop base 90: pag. 04 
  
 
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X7040I – incasso e filo €. 394,00  PROMO X-1X842I – incasso e filo   €. 588,00 
PROMO X-1X7040S – sottotop     €. 318,00  PROMO X-1X842S – sottotop       €. 546,00  
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                   VASCHE QUADRE RAGGIO 15 – INOX VINTAGE   
           Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Piletta 3”1/2 e troppo pieno scarico perimetrale   

 

Incasso e filotop, sottotop 34x40      Incasso e filotop, sottotop 50x40  
   Dimens. vasca 34x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 345  Dimens. vasca 50x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 345 
   Incasso: 36x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04  Incasso: 52x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04 
   Filotop base 45: sul sito – Sottotop base 50: pag. 04   Filotop base 60: sul sito – Sottotop base 80: pag. 04 
 
  
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X3440IV – incasso e filo €. 330,00  PROMO X-1X5040IV – incasso e filo €. 386,00 
PROMO X-1X3440SV – sottotop     €. 300,00  PROMO X-1X5040SV – sottotop    €. 354,00 
 

Incasso e filotop, sottotop 71x40       
   Dimensione vasca 71x40x19,5 h. – Catalogo 2018 pag. 345   
   Incasso: 73x42 cm. + intaglio per troppo pieno pag. 04   
   Filotop base 80: sul sito – Sottotop base 90: pag. 04   
 
 
 
 
 
 
                
  

PROMO X-1X7040IV – incasso e filo €. 534,00   
PROMO X-1X7040SV – sottotop     €. 466,00   
 

                  ACCESSORI PER VASCHE QUADRE RAGGIO 15    
 

Vaschetta forata inox15x43    Vassoio forato e scolapiatti 25x43   Tagliere polietilene 26X43  
 
 
 
PROMO X-1VOF   €. 100,00 PROMO X-1VSOF       €. 150,00 PROMO X-1TOF26   €. 68,00 
Coprivasca rettangolare inox Coprivasca inox con tagliere HPL   Copri-pilettone acciaio inox  
 

 
 
 
 
PROMO X-1CIVQ   €. 100,00 PROMO X-1CITN        €. 148,00 PROMO X-1CPI       €. 14,00 
 
 

Tagliere polietilene nero 26X43 Griglia multiuso inox Roll-Up    Kit salterello per vasche R.15  
 
 
 
PROMO X-1TOF26N €. 84,00 PROMO X-1GSPA        €. 54,00 PROMO X-1SPR      €. 45,00 
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MISURE SCANSO TROPPO PIENO E FORATURE PER SOTTOTOP  
 
 
 

Installazione filo-top e incasso      Foratura vasca 1X1840S             Foratura vasca 1X3440S                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foratura vasca 1X4040S         Foratura vasca 1X4540S      Foratura vasca 1X5040S                                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foratura vasca 1X642S          Foratura vasca 1X7040S        
 
 
 
 
 
 
 
 
Foratura vasca 1X842S             .                    
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LAVELLI SERIE B_OPEN INOX   LAVELLI UNIQUE VINTAGE  
                Acciaio inox AISI 304 – Bordo ribassato - Piletta 3”1/2 e troppo pieno scarico perimetrale   

 

Lavello B_Open 58X51 inox satinato   Lavello Unique 58x51 inox vintage  
   Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato    Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
   Dimensione vasca 50x40x21,5 h. – Base cm. 60   Dimensione vasche 50x40x21,5 h. – Base cm. 60 
   Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox   Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox 
   Foro rubinetto: 2 fori di serie     Foro rubinetto: 2 fori di serie  
   Incasso: 56x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 300   Incasso: 56x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 124  
 
 
 
 
 
 
                
 
  

PROMO X-1LBO61         €. 448,00   PROMO X-1LUN61         €. 490,00 

Lavello B_Open 79x51inox satinato    Lavello Unique 79x51 inox vintage  
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato     Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
Dimensione vasche 79x40x21,5  Base cm. 80   Dimensione vasche 79x40x21,5 – Base cm. 80  
Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox   Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox 
Foro rubinetto: 2 fori di serie     Foro rubinetto: 2 fori di serie 

   Incasso: 77x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 300   Incasso: 77x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 124 

 
 
 
 
 
 
 
PROMO X-1LBO81            €. 590,00  PROMO X-1LUN81         €. 650,00 

Lavello B_Open 79X51inox satinato      Lavello Unique 79X51 inox vintage     
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato    Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 

   Dimensione vasche 34x40x21,5 h.  – Base cm. 80   Dimensione vasche 34x40x21,5 h. – Base cm. 80   
   Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox   Pilettone 3”1/2, salterello e copri pilettone inox 
   Foro rubinetto: 2 fori di serie     Foro rubinetto: 2 fori di serie      
   Incasso: 77x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 300   Incasso: 77x49 cm. – Catalogo 2018 pag. 124   
 
 
 
 
 
 
                
 
  

PROMO X-1LBO82    €. 516,00  PROMO X-1LUN82           €. 580,00 
                  ACCESSORI PER VASCHE B_OPEN E UNIQUE    

 

Vaschetta forata inox15x43   Vassoio forato e scolapiatti 25x43   Tagliere polietilene 26X43  
 
 
 
PROMO X-1VOF €. 100,00  PROMO X-1VSOF      €. 150,00 PROMO X-1TOF26   €. 68,00 
       PROMO X-1TOF26N €. 84,00 
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             PIANI DI COTTURA SERIE LAB – BORDO PIATTO E FILO   

 

Piano cottura Lab 5 gas cm. 90    Piano cottura Lab 4 gas cm. 120   
87x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa   1150x50 - 4 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato     Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 85 x 49 – Catalogo 2018 pag. 220   Foro incasso: cm. 113 x 43,5 – Catalogo 2018 pag. 221 
  
 

 
 
 
 

PROMO X-1PLB5         €. 1.200,00   PROMO X-1PLB3T       €. 1.170,00 
      PIANI DI COTTURA SERIE OFFICINA – BORDO PIATTO E FILO  

 

Piano cottura Officina 4 gas cm. 60   Piano cottura Officina 5 gas cm. 80   
60x50 - 4 gas – Griglie in ghisa -     80x50 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato     Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 56 x 48 – Catalogo 2018 pag. 245   Foro incasso: cm. 78 x 48 – Catalogo 2018 pag. 245 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1POF60         €. 648,00   PROMO X-1POF80         €. 720,00 
Piano cottura Officina 5 gas cm. 90      
90x50 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa     
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza    
Foro incasso: cm. 85 x 48 – Catalogo 2018 pag. 245 
       
   
 
  
 
 
 
 

PROMO X-1POF90         €. 780,00    
              PIANI DI COTTURA SERIE B_FREE – BORDO QUADRO   

 

Piano cottura B_Free 4 gas cm. 60     Piano cottura B_Free 5 gas cm. 90   
59x51 - 4 gas – Griglie in ghisa    86x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato     Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato 
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 56 x 49 – Catalogo 2018 pag. 229   Foro incasso: cm. 84 x 49 – Catalogo 2018 pag. 230  
  
 
 
 
 
 

 

 

PROMO X-1PBF64         €. 630,00   PROMO X-1PBF95         €. 720,00 
 
 
 
 
 

 

P

I

A

N

I 

 

 

 

 



B

_ 

O

P

E

N 

  

 

 
 

 

 

F

O

R

N

I 

 

 

 

 

 

                                  
 
                                                                                                                               
  

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

V
A
S
C
H
E  
 

R
1
5 
 

 

 

 

 

 

P

I

A

N

I 

 

 

 

M
I 
S
C
E
L
A
T
O
R
I 

 

 

 

B 

_ 

F
A
S
T 

 

 

 

7 

 
 

 
 
 

      PIANI DI COTTURA SERIE SELECT PLUS – BORDO RIBASSATO  
 

Piano cottura Select Plus 4 gas cm. 60     Piano cottura Select Plus 5 gas cm. 70   
59x51 - 4 gas – Griglie in ghisa    70x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato     Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato  
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 56 x 48 – Catalogo 2018 pag. 235   Foro incasso: cm. 68 x 48 – Catalogo 2018 pag. 235 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1PSP64         €. 620,00   PROMO X-1PSP75         €. 860,00 
  PIANI DI COTTURA SERIE B_FREE – BORDO QUADRO - VINTAGE  

 

Piano cottura B_Free 4 gas cm. 60     Piano cottura B_Free 5 gas cm. 90   
59x51 - 4 gas – Griglie in ghisa    86x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Vintage   Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Vintage  
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 56 x 49 – Catalogo 2018 pag. 233   Foro incasso: cm. 84 x 49 – Catalogo 2018 pag. 233 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1PBFV64          €. 760,00  PROMO X-1PBFV95      €. 1.010,00 
 PIANI DI COTTURA SERIE UNIQUE – BORDO RIBASSATO - VINTAGE 

 

Piano cottura Unique 4 gas cm. 60     Piano cottura Unique 5 gas cm. 70   
59x51 - 4 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa   70x51 - 5 gas (1 tripla corona) – Griglie in ghisa 
Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Vintage   Acciaio inox AISI 304 di spessore elevato - Vintage  
Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza   Accensione elettronica una mano e valvola sicurezza 
Foro incasso: cm. 56 x 48 – Catalogo 2018 pag. 116   Foro incasso: cm. 68 x 48– Catalogo 2018 pag. 116 
  
 
 
 
 
 

 

 

PROMO X-1PUN64         €. 730,00   PROMO X-1PUN75         €. 930,00 
        PIANI DI COTTURA VETROCERAMICA INDUZIONE GREEN   

 

Piano cottura induzione 4 zone cm. 60    Piano cottura induzione 4 zone cm. 80 
58x51 – 4 zone cottura – Con limitatore potenza  78x51 - 4 zone cottura – Con limitatore potenza 
Potenze regolabili 2,8-3,5 a 6,75kW    Potenze regolabili 2,8-3,5 a 6,75kW 
Foro incasso: cm. 56 x 49 – Catalogo 2018 pag. 254   Foro incasso: cm. 76 x 49 – Catalogo 2018 pag. 254  
  
 
 
 
 
 

 

 

PROMO X-1PIDG64N        €. 640,00   PROMO X-1PIDG84N         €. 830,00  
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                         FORNI SERIE OFFICINA        
 

Forno incasso Officina cm. 60      Forno incasso Officina cm. 60   
Forno Multisette – ventilato – Classe A    Forno Multiprogram – ventilato – Classe A   
6 funzioni + scongelamento – Contaminuti con fine cottura  8 funzioni + scongelamento – Programm. elettronico 
Porta estraibile e smontabile con doppio vetro   Porta estraibile e smontabile con triplo vetro 

   Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 195    Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 195 
   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55 cm   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55cm 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1FOFM7         €. 580,00   PROMO X-1FOFMP         €. 650,00  
                         FORNI SERIE SELECT PLUS        
 

Forno incasso Select Plus cm. 60   Forno incasso Select Plus cm. 60  
Forno Multiprogram – ventilato – Classe A    Forno Multiprogram – ventilato – Classe A   
8 funzioni + scongelamento – Contaminuti con fine cottura  8 funzioni + scongelamento – Programm. elettronico 

   Porta estraibile e smontabile con triplo vetro    Porta estraibile e smontabile con triplo vetro 
   Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 189    Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 189 
   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55 cm   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55cm 

 

PROMO X-1FSPM                  €. 740,00  PROMO X-1FSPMP         €. 750,00  
                      FORNI SERIE UNIQUE – INOX VINTAGE    
 

Forno incasso Unique cm. 60    Forno incasso Unique cm. 60   
Forno Multiprogram – ventilato – Classe A    Forno Multiprogram – ventilato – Classe A   
8 funzioni + scongelamento – Contaminuti con fine cottura  10 funzioni + 16 programmi – Programm. digitale 

   Porta estraibile e smontabile con triplo vetro    Porta estraibile e smontabile con triplo vetro 
   Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 110    Cavità 65 lt. – Catalogo 2018 pag. 189 
   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55 cm   Dimensioni vano incasso (HxLxP): 58x56x55cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROMO X-1FUNMV                   €. 830,00  PROMO X-1FUNPV       €. 1.200,00
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                              MISCELATORI MONOCOMANDO     
 

Miscelatori B_Free One        Miscelatori B_Level    
Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici    Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici 
Rotazione canna 360°      Rotazione canna 360° 
Base rubinetto ø 55 mm. - Foro incasso ø 35 mm.    Base rubinetto ø 55 mm. – Foro incasso ø 35 mm.  
Catalogo 2018 pag. 376      Catalogo 2018 pag. 376 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1RUBMBF1 inox satinato  €. 316,00  PROMO X-1RUBMBLI inox satinato   €. 200,00 
PROMO X-1RUBMBF1C     cromo     €. 274,00  PROMO X-1RUBMBLIC     cromo     €. 140,00 
 

   Miscelatori Officina Doccia      Miscelatori Steel Doccia Vintage  
Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici    Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici  
Rotazione canna 360° - Con doccia estraibile   Rotazione canna 360° - Con doccia estraibile 
Base rubinetto ø 55 mm. - Foro incasso ø 35 mm.    Base rubinetto ø 55 mm. – Foro incasso ø 35 mm.  
Catalogo 2018 pag. 377      Catalogo 2018 pag. 380 
 
  
 
 
 
 
 

 

 
 
 

PROMO X-1RUBMOF1 inox satinato  €. 330,00  PROMO X-1RUBMSTDV inox vintage €. 540,00 
PROMO X-1RUBMOF1C     cromo    €. 280,00  Acciaio inox vintage AISI 304 

    
Miscelatori Steel Inox satinato      Miscelatori Steel Doccia Inox satinato  
Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici    Miscelatore con cartuccia a dischi ceramici 
Rotazione canna 360°      Rotazione canna 360° - Con doccia estraibile 
Base rubinetto ø 55 mm. - Foro incasso ø 35 mm.    Base rubinetto ø 55 mm. – Foro incasso ø 35 mm.  
Catalogo 2018 pag. 379      Catalogo 2018 pag. 379 
 
  
 
 
 
 
 

 

 
 
 

PROMO X-1RUBMST acciaio inox     €. 260,00  PROMO X-1RUBMSTD acciaio inox    €. 320,00 

Acciaio inox AISI 304                                               Acciaio inox AISI 304 
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                                 KIT PULIZIA       
 

Crema detergente Easy Clean     Panno microfibra     
Crema detergente professionale x la pulizia dell’acciaio  Panno professionale microfibra per la pulizia 
Pulisce, lucida e protegge l’acciaio inox    quotidiana dell’acciaio 
Contenuto ml. 250 cad. Azione sgrassante e assorbente, senza l’utilizzo d 
Catalogo 2018 pag. 409 detergenti chimici – Dimensioni 46x50 cm. 
        Catalogo 2018 pag. 409 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

PROMO X-1EC1 – confezione 1 pezzo €.  10,00  PROMO X-1PI1 confezione 1 pezzo  €.     9,00 
 
   

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: 

 

 PER POTER USUFRUIRE DEI PREZZI PROMOZIONALI DEVE ESSERE INDICATO NELLA 

DICITURA DELL’ORDINE "PROMO 2018” OPPURE IL RELATIVO CODICE ARTICOLO  

 

 TRASPORTO: TRAMITE CORRIERE ADDEBITO 3%, MINIMO ADDEBITO €. 10,00 + IVA 

 

 SPESE ACCESSORIE: NESSUNA 

 

 TEMPO DI CONSEGNA: DA DETERMINARE ALL’ORDINE SECONDO DISPONIBILITA’ 

 

 PREZZI IVA ESCLUSA, TRASPORTO E RAEE OVE DOVUTI 

 

Addebiti Raee Barazza: 

Abbattitore                                                                     €  6,20 

Cottura, forni e cucine                                               €  1,30 

Microonde    €  0,60 

Piani cottura                                                                            €  0,40 

Cappe    €  0,40 

Piccoli elett. Peso >3<=10 kg  (dissipatori)      €  0,20 

Piccoli elett. Peso >10<=50 kg  (macc. caffè)      €  0,80 
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